
Razvanje. Proslave blagoslovljenja naše 
nove turbinske brizgalne se je v nedeljo, 
dne 6. maja kljub močnemu deževanju 
udeležilo precejšnje število gasilcev v kroju 
in tudi občinstva. Pred sv. mašo, ki se je 
darovala za pokojne člane našega društva, 
je čast. g- dekan Sagaj v toplih besedah 
obrazložil namen gasilstva ter se zahvalil 
vsem dobrotnikom, ki so prispevali k naku
pu brizgalne. Po maši so združeni gasilci 
odporakali k gasilnemu domu, kjer je stala 
turbinka, lepo okinčana z vencem, katere
ga je darovala kumica gospa Kotzova, že 
pripravljena na blagoslov. Po blagoslovlje
nju je učenka Šarlota Očkova s prisrčnimi 
besedami pozdravila in zahvalila gospo 
kumico za njeno požrtvovanje, tovariš na
čelnik Visočnik od domačega društva se je 
zahvalil tovarišem za njihovo pomoč in 
uspešno delovanje pri nabavi, tovariš Pukl 
stare j . je pa kot častni načelnik in ustano
vitelj društva bodril tovariše še k intenziv
nejšemu delovanju in požrtvovalnosti v 
naši lepi gasilski ideji. Na koncu je pevski 
odsek gas. društva Razvanje pod vodstvom 
gosp. Šterleta iz Hoč zapel našo krasno ga
silsko himno »Bratje mi, kot krepka četa«, 
nakar se je slavnost blagoslovljenja s tri
kratnim gasilskim klicem »Na pomoč« za
ključila. Popoldanska vaja z novo brizgalno 
je uspela zelo dobro, učinek curkov je bil 
zelo povoljiv. Samo popoldanska zabava se 
je v deževju dobro skopala. f 

Sv. Peter pri Mariboru. Viničarska kra
jevna organizacija priredi v nedeljo dne 
10. maja po večernicah pri gosp. Sandeju 
tombolo v korist bolnim članom. Dobitki 
so prav lepi. Posamezne srečke stanejo 2 
Din. Vabimo predvsem domačine in p. t. 
mestjane. Majnik je, novo cesto imamo, 
drevje cveti — tudi mi, torej pridite, pri
dite! — Odbor. 

Svečina. Čudno se nam zdi, da v gostilni 
g. Hauptman najdemo samo časopis »Jutro« 
na razpolago. V gostilno pride več strank, 
zato svetujemo gospej Hauptman, naročite 
tudi »Slovenca« in »Slov. Gospodarja«. 

Št. Ilj v Slov. gor. V zadnjem Gospodarju 
ste napisali nekatere prav dobre in resni
čne. A kdo bi si mislil, da se bo tiskarski 
škrat spravil tudi na dopis iz Št. Ilja. Zdi 
se mi, da ta Vaš škrat v tiskarni drži z zna
nimi demokrati iz Ceršaka, ker je njim na 
ljubo spremenil številko 3800 v 1800. Škrat 
je menda mislil, da je to vse eno. Gotovo pa 
je bil na strani demokratov, ker je bil mne
nja, da bodo tile lažje plačali nazaj v 
občinsko kašo en tisoč kot pa tri tisoč. Ti 
škratek tam v tiskarni, svetujemo ti, da 
nič kaj ne drži s tistimi ljudmi, ki so si na
djali ime »demokrati«. Bo ti še zelo žal, 
ker cel svet se dandanes norca brije iz 
tistih, ki držijo; z demokrat in liberalci. 
Komisar finančne kontrole g. Gaberščik je 
je prestavljen v Maribor. Na skrivnem je ta 
gospod vedno deloval proti naši Slovenski 
ljudski stranki in je zelo rad čital »Jutro«. 
Mislimo, da bi bilo bolje, da bi tega ne de
lal. — Za finančno kontrolo misli naša 
uprava sezidati na meji stražnice, v kate
rih bodo imeli financarje ne samo stražnice 
ampak tudi stanovanja. — Ribolov v Muri 
še dosedaj ni prav urejen. Prav bi bilo, da 
bi pripadal lov občinam, ki mejijo na Muro, 
a ne nemškoavstrijskim graščakom. Prosi
mo oblastni odbor, da potrebno ukrene, da 
bodo prišli domačini do svojih pravic. — 
Nekdanji »Sudmarkini« naseljenci posta
jajo polagoma Slovenci. Opaža se, da so se 
njih otroci lepo naučili slovenskega jezika, 
ženijo se s Slovenci in tako bodo tekom 
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časa izginili sledovi nekdanjega delovanja 
»Sudmarke« in »Schulvereina« v naših 
krajih. Eno pa moramo reči: Mnogo zdra
vega naprednega gospodarstva so nam pa 
priseljenci le prinesli. Posestva imajo lepo 
obdelana in vsi so dobri živinorejci. — Pri
hodnjič bom zopet kaj napisal, samo izdati 
me ne smete. (Opomba uredništva: Mi ni
kogar ne izdamo, glede tega ste lahko mir
ni. Pa le pridno nam pošiljajte novice.) 

Polenšak pri Ptuju. Po 14 dnevnih vednih 
nalivih in deževju nam je spet posijalo 
solnce ter ogreva s svojimi toplimi žarki 
lepo ozelenelo, cvetočo majsko naravo. Le 
žali Bog, da smo bili s temi deževnimi dne
vi obiskani že tudi s točo, z večkratnim 
mrazom, kateri je mnogo, na mestih pa 
popolnoma poškodoval lepo cvetočo sadno 
drevje, katero je na mah porumenelo. Po
škodovanih veliko žit ter uničenega mnogo 
nastavka v naših lepih vinogradih. Res, da 
smo zanetili ognje z mogočnim dimom, ka
teri se je valjal po dolinah, kot mogočen 
megleni val, a kljub temu nismo mnogo 
obvarovali. Ako bo letošnje leto izpostavlje
no vednim vremenskim nesrečam, potem 
nimamo na koncu leta kaj prida pričako
vati. 

Sv. Ana v Slov. gor. Janez in Antonija 
Geratič sta kupila s pomočjo dobrih sose
dov nov bronast zvon za svojo kapelico, ki 
ga je vlil g. Biihl v Mariboru. H kapelici 
je postavljen nov zvonik. Novi zvon, zvo
nik in lepo prenovljeno kapelico Srca Jezu
sovega z lepimi slikami je slovesno blago
slovil domači č. g. župnik Konrad Šeško v 
pondeljek dne 30. aprila 1928. Slovesnosti 
sta se udeležila tudi preč. g. gvardijan in 
p. Elekt od Sv. Trojice. Naj presv. božje 
Srce bogato poplača vsem, ki so pomagali 
k tej slavnosti. Prijazna kapelica presv. 
Srca Jezusovega v novi obleki z lepimi sli
kami in ličnim stolpičem ter novim zvonom 
na prijaznem hribu v Frolahu je res dika 
in kras za vso župnijo. — Isti dan je bil 
blizu tam tudi slovesno blagoslovljen 
Breindlov križ. In tako je bilo v 9 mesecih 
v župniji slovesno blagoslovljenih 6 lepih, 
velikih križev in sicer: lani dne 7. avgusta 
pri Ferdinandu Grafoner v Lokavcu, okto
bra na posestvu gospe Frimel in pri Raj
špu, dne 20. novembra pri Šajheru, na veli
ko soboto pri županu Kukovcu in slednjič 
pri hiši Franca in Terezije Breindl. Veli
častni in lepo okinčani križi ob stezah pri
čajo, da je slovensko ljudstvo verno in da 
ljubi Križanega. — Ob priliki večne mo
litve se obhaja pri Sv. Ani tridnevnica na 
binkoštno soboto, nedeljo in pondeljek, dne 
26., 27. in 28 maja 1928 pod vodstvom gosp. 
misijonarja iz Celja v čast. presv. Rešnjemu 
Telesu in v proslavo sedemstoletnice lavan
tinske škofije. 

Berkovci. V začetku februarja sta dva zli
kovca ukradla meso posestniku Jakobu 
Necu. Oba so prijeli in sta bila pred dnevi 
v Mariboru na okrožnem sodišču obsojena 
vsak na tri mesece zapora. Sedaj bosta 
imela dovolj časa razmišljevati o tem, kaj 
je moje in kaj je tvoje. 

Ljutomer. Gasilno društvo v Ljutomeru 
je g. dr. Ivo Stojana, prejšnjega ljutomer
skega župana in g. Jakoba Rajha, načelnika 
okrajnega zastopa in oblastnega poslanca 
imenovalo častnim članom, za zasluge dru
štva. Imenovanima je društvo 12. maja slo
vesno izročilo krasnd diplomi, po g. Žagarju, 
učitelju risanja v ljutomerski meščanski 
šoli. 

Šmartno ob Pakl. Tukajšnje gasilno dru
štvo je obhajalo dne; 6. maja 25 letnico svo
jega obstoja. Ob tej priliki se je vršila večja 
gasilna slavnost, katero je nekoliko oviralo 
slabo vreme. Za svoje 25 letno delovanje v 
društvu so bili odlikovani s častnimi diplo
mami 3 člani. Društvo se najprisrčneje za
hvaljuje vsem, ki so pripomogli, da je slav



nost v vseh ozirih dobro izpadla. Ti naše 
dobro občinstvo pa bodi prepričano, da ka
dar boš v potrebi, kadar bo bil plat zvona, 
bo tudi društvo storilo svojo dolžnost. Na 
pomoč! — Gas. društvo Šmartno ob Paki. 

Spod gore Oljke v Savinjski dolini. V 
spomin in proslavo 700 letnice lavantinske 
škofije bodo imeli tretjeredniki Savinjske 
in Šaleške doline veliko zborovanje in cer
kveno slovesnost na Oljki prvo nedeljo po 
Binkoštih dne 3. junija. Slovesnosti se pri
čno isti dan zvečer z večernicami in pridigo, 
drugi dan, 4. junija bosta dve slovesni sveti 
maši s pridigo, po zadnjem opravilu se vrši 
zunaj cerkve zborovanje in nagovori. Kot 
cerkveni govorniki nastopita preč gg. de
kana iz Skal in Gornjega grada ter p. Keru
bin iz Nacareta. Povabljene so vse tretje
redne skupščine, pa tudi Marijine družbe. 
Pokažimo tretjeredniki svoje število in — 
disciplino. 

Št. Janž na Vinski gori. Kakor vsako leto, 
se vrši tudi letos ob binkoštnih praznikih 
zaobljubljena procesija pobožnih romarjev 
k Novištibti. Da se je udeleži kar največ 
romarjev tudi od drugod, naznanjamo, da 
bo odhod z vlakom od postaje Velenje bin
koštno soboto ob pol 10. uri predpoldne. Ob 
3. uri popoldne gremo v procesiji iz Rečiške 
cerkve in dospemo ob pol 6. uri k sv. Fran
čišku, kjer bo slovesen sprejem. Tam pre
nočimo. Binkoštno nedeljo ob 6. uri zjutraj 
je tamkaj sveto opravilo, v Gornjemgradu 
pa ob 10. uri. Popoldne ob 3. uri dospemo k 
Novištifti, kjer je zopet slovesen sprejpm in 
drugi dan sveto opravilo ob 6. uri. Ker je 
to romanje zaobljubljeno, vabimo domače 
in druge, da se ga za odvrnitev nesreč po 
Mariji v kar največ mogočem številu ude
leže. 

Trnovlje pri Celju. Po dolgi mučni bole
zni jetiki je dne 12. maja mirno v Gospodu 
zaspal, v najlepši mladosti mladenič Franc 
Stropnik, star komaj 24 let. Rajni je bil 
zelo priljubljen, dober prijatelj ter je tudi 
sodeloval pri tukajšnjem »Prosvetnem dru
štvu«, posebno pri igrah je imel izvanredno 
veselje. Bodi mu žemljica lahka! Rodbini 
Stropnik pa naše iskreno sožalje! 

Svetina pri Celju. Dne 1. maja je na Sve
tini umrla Julijana Klinar, mlada žena 
kmeta Franca Klinarja; komaj 26 let je 
imela, pa je morala leči v hladni grob. 
Bila je vrla krščanska slovenska žena in 
mati, živela srečno ob strani dobrega moža, 
kateremu je zapustila tri nedorastle otroke. 
Veličasten pogreb na Svetini dne 3. maja 
je pokazal, kako priljubljena in spoštovana 
je bila rajna gospodinja. Domačinom iskre
no sožalje, rajni pa naj sveti večna luč! 

Sv. Rupert nad Laškim. Neprestano de
ževje v maju nas napolnjuje z veliko skrbjo. 
Takorekoč že osmi mesec traja tukaj zima, 
pa še ni upanja, da bi se kmalu obrnilo na 
bolje. Zemlja je tako nasičena mokrote, 
da mnogi posestniki še sedaj niso molgi 
saditi krompirja in koruze; kar je posejano 
je v nevarnosti, da segnije, — Mirno in ko
ristno je deslej deloval občinski odbor ru-
perški, a sedaj, ko so prišli vanj tudi sa
mostojneži, pa ni ne konca in ne kraja ve
čnega zbadanja .in pikanja. Špilanc mora 
povsod nasprotovati, in naj je še tako ja
sno, da nima prav! Smo zelo radovedni, ali 
bo res cela občina plesala po njegovi radi
čevskisamostojni muziki! Čudno je, da 
more sin slovenske matere biti tako napram 
svojim bratom — Slovencem, kakor so to 
samostojneži na ljubo Hrvatu — Radiču. 

Rajhenburg. Prostovoljno gasilno dru
štvo Rajhenburg naznanja vsem kupcem 
srečk naše loterije, da je bilo žrebanje naše 
loterije, vsled tega,ponovno preloženo, ker 
še ni bilo zadostno število sreč razproda
nih. Gasilna društva, katera so srečke pre
jela, prosimo, da srečke zadržijo, oziroma 

nam pomagajo razprodati, zakar se vnaprej 
zahvaljujemo. Pridno segajte po srečkah, 
da se čim preje zamore vršiti žrebanje. Dan 
žrebanja bode objavljen v vseh večjih ča
sopisih, t 

Piiece. Neki dopisnik je povedal v »Do
movini« št. 19, kako da smo se v Pišecah 
pripravljali od SLS za občinske volitve in 
kakšen sramoten je bil potem izid. Temu 
dopisniku, kakor tudi vsem njegovim 
strankarskim pripadnikom svetujemo, da 
se rajši naj brigajo za svoje zadeve. Če pa 
že hočejo kaj svetu naznaniti, naj to pri
nesejo resnično. SLS ni doživela nikakega 
volilnega poraza v Pišecah, temveč je celo 
dobila enega odbornika več od zadnjič. 


